
 

 

 Протокол 
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гр. София,  01.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 3675 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15.16 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. С., гражданин на Републка И., чрез адвокат П. К. – редовно 

призован чрез процесуалния представител адв. К., не се явява, представлява се от адв 

К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директор на Дирекция "Миграция" - редовно призован, не се явява.  

Постъпила е писмена защита и становище, в която поддържат становище за 

недопустимост, алтернативно за неоснователност на жалбата. Не се  прави 

възражение по хода на делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Адв. К. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

         ДЕЛОТО е образувано по жалба на Х. С. срещу мълчалив отказ за издаване 

на разрешение за продължително пребиваване на член на семейството на гражданин 

на ЕС на Дирекция "Миграция" при МВР.   

Докладва приложения към жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписката. 

ДОКЛАДВА писмена молба от ответника от 13.01.2021г. 

ДОКЛАДВА постъпила по факс писмена защита от ответника – от 26.01.2021г. 

Поддържа становище за недопустимост на производството,  предвид липсата на 

предмет, както и за просрочие на жалбата извън законоустановения срок. 

 



Адв. К. - Поддържам жалбата и направените доводите. По становището от ответника – 

бланкетно е, не се отнася за този случай. Налице е мълчалив отказ. Да се приемат 

представените писмени доказателства с жалбата и с преписката. Представям и моля да 

приемете писмено становище. Жалбата е допустима. Описали сме трайната практика 

на ответника по обслужване на молители за пребиваване  в страната - Заповедта е 

издадена след тримесечния срок. Многократно сме посещавали. Не са ни 

уведомявали. Твърденията на ответника са неверни.  Моля свидетел при довеждане, 

който да потвърди, че трайно сме влизали в приемното време на началника, 

посещавали сме гишетата и въпреки това никога информация не сме получавали. 

Изтече тримесечния срок и тогава подадохме жалбата срещу мълчалив отказ – за тези 

обстоятелства  моля да ни бъде допуснат свидетел.  Или законния представител, 

присъствал при подаване на документите, или от адвокатското дружество сътрудник, 

извършвал работата на съответния наш клиент.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с жалбата и с административната 

преписка по опис. 

Намира, че следва да връчи на ответника днес представените  заявления със 

становище на жалбоподателя и да му даде възможност в 7- дневен срок от 

съобщението да изрази становище по събиране на гласни доказателства така, както 

бяха поискани, от лице, което е присъствало при посещенията на жалбоподателя на 

гише на дирекция „Миграция“ при МВР за периода от подаване на заявлението за 

пребиваване до изтичане на тримесечния срок - от 04.10 до 31.12.2019 година. 

Адв. К. – към заявлението сме приложили копие от талон с входящ номер, като 

доказателство номер че е проверявано. 

 

За събиране на доказателства  

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО 15.02.2021г. от 16.00 часа, за когато 

страните и СГП уведомени. 

Препис от заявление да се връчи на ответника за становище в 3-дневен срок от 

съобщението, след което ще се произнесе по искането за гласни доказателства.   

 След което ще уведоми жалбоподателя за произнасяне по искането за 

допускане на гласни доказателства.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.26 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


